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Την έντονη καταδίκη της Ελλάδας για τη «χθεσινοβραδινή (7.4.2023) τρομοκρατική επίθεση στο Τελ Αβίβ», εκφράζει το

υπουργείο Εξωτερικών με ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Παράλληλα, επαναλαμβάνει τη σταθερή

αλληλεγγύη της χώρας μας προς «τον εταίρο της», Ισραήλ και υπογραμμίζει πως οι πράξεις βίας κατά αμάχων είναι

καταδικαστέες και πρέπει να σταματήσουν.

Επίσης, το ελληνικό υπουργείο Εξωτερικών εκφράζει συλλυπητήρια στην οικογένεια του θύματος και στην κυβέρνηση της

Ιταλίας για την απώλεια του Ιταλού πολίτη από την επίθεση.

Όπως μεταδόθηκε, την Παρασκευή (7.4.2023) γύρω στις 21:35 τοπική ώρα (και ώρα Ελλάδος) οδηγός έπεσε με το

αυτοκίνητό του πάνω σε περαστικούς σε ποδηλατόδρομο της λεωφόρου Κάουφμαν, μια μεγάλη παραλιακή αρτηρία στο Τελ

Αβίβ, προτού ανατραπεί το όχημά του, σκοτώνοντας έναν 36χρονο άνδρα. Στη Ρώμη η πρωθυπουργός Τζόρτζια Μελόνι

επιβεβαίωσε ότι πρόκειται για τον Ιταλό πολίτη Αλεσάντρο Παρίνι και εξέφρασε τα συλλυπητήριά της στην οικογένειά του.

Ειδικότερα ο άνδρας που έχασε την ζωή του στην τρομοκρατική επίθεση που πραγματοποιήθηκε χθες το βράδυ στοΤελ Αβίβ

είναι ένας Ιταλός δικηγόρος τριάντα πέντε χρόνων.

Λεγόταν Αλεσσάντρο Παρίνι και ζούσε στην Ρώμη, όπου εργαζόταν σε δικηγορικό γραφείο ενώ και στο εξωτερικό είχε
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συνεργαστεί με το γνωστό δικηγορικό γραφείο Clifford Chance.

Ο Αλεσσάντρο Παρίνι μόλις είχε λίγο ελεύθερο χρόνο ταξίδευε εντός και εκτός Ευρώπης και παράλληλα με την άσκηση της

δικηγορίας είχε ολοκληρώσει, πριν από τρία χρόνια, την διδακτορική διατριβή του.

Την οικογένεια του νεαρού δικηγόρου συλλυπήθηκαν η Ιταλίδα πρωθυπουργός Τζόρτζια Μελόνι και ο υπουργός Εξωτερικών

Αντόνιο Ταγιάνι.

Νέα κλιμάκωση των εντάσεων 

Υπενθυμίζεται ότι δύο αδελφές από τον ισραηλινό οικισμό Έφρατ ηλικίας 16 και 20 ετών αντίστοιχα σκοτώθηκαν και η

μητέρα τους τραυματίστηκε σοβαρά από επίθεση που σημειώθηκε στη Δυτική Όχθη.

Οι δύο αδελφές, που είχαν ισραηλινή και βρετανική υπηκοότητα, έπεσαν θύματα παλαιστινιακών πυρών κατά του

αυτοκινήτου στο οποίο επέβαιναν στο βορειοανατολικό τμήμα του παλαιστινιακού αυτού εδάφους που τελεί υπό ισραηλινή

κατοχή από το 1967.

Το Ισραήλ ανακοίνωσε χθες το βράδυ την κινητοποίηση εφέδρων της αστυνομίας και ενισχύσεων του στρατού μετά τις δύο

επιθέσεις και εν μέσω νέας κλιμάκωσης των εντάσεων στη Μέση Ανατολή.

Οι ΗΠΑ ανακοίνωσαν ότι «στέκονται στο πλευρό» του Ισραήλ μετά τις επιθέσεις αυτές. «Το να μπαίνουν στο στόχαστρο

αθώοι πολίτες οποιασδήποτε εθνικότητας είναι απαράδεκτη», υπογράμμισε σε ανακοίνωσή του ο Βεντάν Πατέλ, εκπρόσωπος

του αμερικανικού υπουργείου Εξωτερικών.

Η Ε.Ε. καλεί σε αυτοσυγκράτηση 

Η Ευρωπαϊκή Ενωση καταδίκασε με ανακοίνωση τις φονικές επιθέσεις στο Ισραήλ, καθώς και την εκτόξευση πυραύλων από

τον Λίβανο, απευθύνοντας έκκληση για αυτοσυγκράτηση.

«Η ΕΕ καταδικάζει πλήρως αυτές τις πράξεις βίας», δηλώνει στην ανακοίνωση ο επικεφαλής της ευρωπαϊκής διπλωματίας

Ζοζέπ Μπορέλ. «Καλούμε όλες τις πλευρές να επιδείξουν τη μέγιστη αυτοσυγκράτηση».

ΠΗΓΗ: ιστοσελίδα kathimerini.gr, 8.4.2023
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